2016年湖南农业大学硕士招生自命题科目试题

科目名称及代码：   数学   621   
适用专业：土壤学、植物营养学、农业环境保护、土地资源学
考生需带的工具：                                  

考生注意事项：①所有答案必须做在答题纸上，做在试题纸上一律无效；
②按试题顺序答题，在答题纸上标明题目序号。

一、选择题 (共计32分,每小题4分.下列每题给出的四个选项中,只有一个选项是符合题目要求的)

1、函数
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2、设
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3、曲线
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4、设
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为连续函数，交换二次积分次序得
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5、如果向量组
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6、三维列向量
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已知矩阵
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7、设
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8、设随机变量
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相互独立，且期望、方差存在，则下列结论不正确的是（   ）
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二、填空题(共计24分,每小题4分)
1、
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2、函数
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3、曲线
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5、三阶矩阵
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的特征值为1,2,4，则行列式
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6、设随机变量
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三、解答题(共计94分)

1、(本题满分10分)
设函数
[image: image58.wmf])

(

x

f

在
[image: image59.wmf]0

=

x

处可导，且
[image: image60.wmf]0

)

0

(

=

f

，
[image: image61.wmf]1

)

0

(

=

¢

f

，

求
[image: image62.wmf]3

3

2

0

)

(

2

)

1

ln(

)

(

lim

x

x

f

x

x

f

x

-

+

®


2、(本题满分10分)
计算定积分
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3、(本题满分10分)
求微分方程
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4、(本题满分10分)
求函数
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5、(本题满分10分)
设
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，计算二重积分
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6、(本题满分11分)
线性方程组
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取何值时，方程组无解，当
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取何值时，方程组有解，并求出它的解。
7、(本题满分11分)
设矩阵
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(1)计算
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8、(本题满分11分)
设随机变量
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的密度函数为
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其中
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(1)设
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(2)求随机变量
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9、(本题满分11分)
设二维随机变量
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(1)求
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